

雨 绵绵

深夜一场急雨多处路段积水严重

抢险队伍全部出动整夜未眠



16日上午,在东风路铁路桥桥洞,市民担心水深不敢通行。 本报记者 马志勇 摄

本报7月16日讯(记者 马志勇 王乐伟) 15日深夜,德州的一场急雨惊扰了不少人的睡梦。半小时降雨达53毫米,至7月16日凌晨2时降雨量达89毫米,达到暴雨级别。相关部门连夜紧急组织防汛抢险,坚守在一线的工作人员度过一个不眠之夜。

15日下午,若隐若现的阳光让人们以为降雨已远去,孰料深夜时又杀了个“回马枪”,这次来得更猛烈,以致排水系统有些招架不住,市区华联路口、天衢路建行路口、东风路铁路桥、天衢铁路桥出现大面积积水。由于运河水位过高形成倒灌,致使龙运湖水外溢,桥口海子等低洼区域的部分居民家中进水。

16日凌晨,天衢路与湖滨大道路口附近,四周的雨水不断地涌进地势较低的路口中心,在天衢路上行驶的轿车在发现难以通过路口后拐向路边高处的加油站内躲避,但迅速上升的水位很快让这块高地成为孤岛,不少车主只得改变主意,冒险涉水驶离。

凌晨2时许,降雨基本停止,不少市民从躲雨的屋檐下走出,试探着趟过积水回家。在东风路铁路桥桥洞下,积水已将一辆载货卡车的驾驶室淹没,司机不知去向。

据了解,在接到气象台发布的预警信息后,德州市城市防汛指挥部及时启动橙色预警应急响应,降雨后,德州市城市防汛各职能部门

全部出动,紧急组织防汛抢险。

德州市城管执法局市政设施管理处第一时间打开所有外排闸门,开启泵站设备,整夜严盯死守,密切关注水位变化及泵站设备运行,切实保证泵站设备开足马力全力进行雨水外排。德州市城管执法局执法支队派出5台车载视频车辆,沿路巡查,全面采集道路积水信息。

德州市城管执法局环卫处、园林处等4支应急抢险队伍及20多辆防汛抢险车辆冒暴雨在防汛抢险重点区域积极组织防汛抢险,打捞水中漂浮物,打开雨水井盖强力进行雨水外排。在地道桥两侧设置警示牌,安排专人盯守,提醒过往行人、车辆注意安全。

市区多辆汽车进水趴窝

本报7月16日讯(见习记者 张建业) 15日深夜一场大雨过后,湖滨大道新河路以南路段出现严重积水,部分地势较低的区域积水接近一米,多辆汽车因发动机进水停在路中央,严重影响附近居民的出行。

据市政管理处工作人员安先生介绍,由于此路段往年就经常出现积水现象,一下大雨单位就安排专人前来值守。“主要是把井盖拉开加速排水,把一些被杂草枝叶堵住的下水口清理干净。”

上午8时许,联兴石材

大市场门口的积水仍然有四五十厘米。“这会水降了,早上的时候许多车都不敢走。”在石材市场内做生意的于先生说,最深时应该有一米左右,并且都蔓延到了店铺门口。

虽然降水停止以后水位下降很快,然而湖滨南大道多个小区,直到上午8点30分左右依然被积水围困难以出行,在嘉瑞园以南连接湖滨南大道的一条小路南侧行人道上,仍旧聚集着数十名骑电动车出行的上班族。“不敢过去,水深得接近四十厘米,怕把电动车浸坏。”

桥口社区62户居民受灾

本报7月16日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 15日夜晚大雨袭城,桥口社区由于地势低洼,下水道排水不畅,积水严重,有62余户居民家具受到不同程度的浸泡。

“昨天暴雨来得太急了,货都没来得及转移,就都被泡了,大约损失了5万多元。”百货批发老板李蕾说。记者看到,在四间房屋,货品被胡乱地堆放在墙角,装货的箱子湿了一大半,卫生纸、纸巾全都泡

成了纸浆。一些货物因为抢救及时,被转移到床上、车上才逃过了一劫。王先生做肉食批发,因冰柜进水,无法制冷,2000元的肉食都坏了。

附近的居民告诉记者,往年夏季暴雨都没有这次严重,屋门都挡不住院外的积水。“15日晚上,30户居民转移到了附近的宾馆。通过排查统计,共有62户居民不同程度地受灾。”桥口社区马主任告诉记者。

乐陵严查趁汛期乱涨价

本报7月16日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷) 针对近期德州市大部分地区强降雨等恶劣、灾害性天气多发的情况,乐陵市自7月13日起加强了汛期市场价格监管,对重要生活必需品实行日报监测制度。

据了解,乐陵市物价局抽调精干力量成立了市场价格调控监管小组,对粮、油、肉、蛋、水产品、菜等主要食品价格实行工作日报告制度,每日下午5:30前,将当日主要食品的价格运行情况及时上报乐陵市政府及上

级主管部门。同时完善市场价格情况和问题的报告机制,安排专人负责汛期的重要市场价格动态和投诉举报情况及时处理、汇总并上报。

此外,乐陵市物价局坚持每日对辖区内大型超市、商场、农贸市场开展巡查,严厉打击哄抬价格、囤积居奇、价格欺诈等价格违法行为,对典型案例予以公开曝光。

目前,乐陵市共出动检查人员120余人次,检查各类商场、超市60余家,对3家涉嫌违规涨价的商户下发整改通知书。



卡住

15日夜间,一辆载货车被困于东风路铁路桥桥洞,司机不知去向。 本报记者 马志勇 摄



趟水

16日上午,在陈公堤口与湖滨南大道交叉口,市民如“过河”般前行。 本报记者 王小会 摄

2013齐鲁汽车巡展 (庆云展)

即将开幕

时间: 7月19日-21日

地点: 庆云县商贸广场

咨询热线: 0534-2696651 ©主办: 齐鲁晚报·今日德州

